



गौरवशाली भारत

वर्ष : 13 , अंक : 39 , पृष्ठ : 08 , नई दिल्ली शनिवार 26 अगस्त 2023 , मूल्य : 1.50/-

नई दिल्ली से प्रकाशित

RNI No .DELHIN/2011/38334

मुख्य आड़े

उड़ान वेल्फेयर संस्था ने चंद्रयान-3 की सफल लैंडिंग के उपलक्ष में कार्यक्रम आयोजित
... पेज 03

योगी सरकार की अपील, फाइलिंग से बचना है तो 28 अगस्त तक जरूर ले दवा
... पेज 05

आईसीसी विश्व कप 2023 टिकटों की बिक्री शुरूवार से उपलब्ध
... पेज 07

गुजरात यूनिवर्सिटी मानहानि केस में अरविंद केजरीवाल को राहत नहीं

एजेंसी
नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की डिग्री से संबंधित दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और राज्यसभा सांसद संजय सिंह की कथित आपत्तिजनक टिप्पणी के मामले में मानहानि की कार्यवाही पर अंतरिम रोक लगाने से शुक्रवार को इनकार कर दिया।

न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और एस वी एन भट्टी की पीठ ने मानहानि की कार्यवाही पर रोक लगाने की श्री केजरीवाल की याचिका पर सुनवाई करते हुए कहा कि गुजरात उच्च न्यायालय के समक्ष लंबित इस मामले में वहां 29 अगस्त को सुनवाई होनी है।

ऐसी स्थिति में वह इस मामले में फिलहाल इस याचिका पर विचार करने के इच्छुक नहीं है।

पीठ ने कोई आदेश पारित करने से इनकार करते हुए उम्मीद जताई कि उच्च न्यायालय अगली सुनवाई की तारीख पर कोई फैसला सुनाएगा।

पीठ ने अपने आदेश में कहा, हम इस स्तर पर नोटिस जारी करने के इच्छुक नहीं हैं, क्योंकि यह मामला उच्च न्यायालय के समक्ष लंबित है और 29 अगस्त को सुनवाई के लिए सूचीबद्ध है। हमें भरोसा और उम्मीद है कि मामले का निपटारा अगली तारीख को हो जाएगा। केजरीवाल ने गुजरात उच्च न्यायालय के न्यायमूर्ति समीर दवे की पीठ द्वारा पारित आदेश के खिलाफ शीर्ष अदालत के समक्ष अपील की थी। गुजरात



मेट्रोपालिटन मजिस्ट्रेट जयेशभाई चोवतिया की अदालत ने इस साल 17 अप्रैल को पारित एक आदेश में सर्वश्री केजरीवाल और सिंह के बयान को प्रथम दृष्टया मानहानिकारक करार दिया था।

गुजरात के सत्र न्यायालय ने मानहानि कार्यवाही पर अंतरिम रोक लगाने की दोनों नेताओं की अपील पांच अगस्त को अस्वीकार कर दी थी। इसके बाद उन्होंने उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटा आया था। यहां भी उन्हें निराशा हाथ लगी और उच्च न्यायालय ने भी अंतरिम रोक लगाने से इनकार कर दिया था।

हिमाचल के मंडी में बादल फटा, 51 का रेस्क्यू

बारिश के चलते बढ़ी में पुल दो हिस्सों में बंटा

शिमला। हिमाचल प्रदेश में बीते 48 घंटों में बारिश के चलते काफी नुकसान हुआ। मंडी में बादल फटने से 51 लोग फंस गए। INDRF की टीम ने सभी को सुरक्षित बचा लिया।

दूर-दराज इलाकों में भारतीय वायु सेना के हेलिकॉप्टर से खाने-पीने का सामान और जरूरी दवाएं पहुंचाई जा रही हैं। उधर बड़ी जिले में बारिश के चलते बालद नदी में उफान आ गया और पुल दो हिस्सों में टूट गया।

मौसम विभाग ने हिमाचल में आज बारिश का यलो अलर्ट जारी किया है। सिक्किम और पश्चिम बंगाल में रेड और असम, बिहार और अरुणाचल प्रदेश में बारिश का ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है।

यहां भारी बारिश होगी

सिक्किम, पश्चिम बंगाल, असम, मेघालय, अरुणाचल प्रदेश, त्रिपुरा, मिजोरम, त्रिपुरा और मणिपुर।

हेट स्पीच पर सुप्रीम कोर्ट ने 3 हफ्ते में रिपोर्ट मांगी

कोर्ट ने 7 जुलाई 2018 को हेट स्पीच पर रोक लगाने के लिए गाइडलाइन जारी की थी

नई दिल्ली। हेट स्पीच पर सुप्रीम कोर्ट ने साफ कहा है कि इसे रोकने के लिए 2018 में जारी की गई गाइडलाइन का ही पालन कराएंगे। कोर्ट ने 7 जुलाई 2018 को हेट स्पीच पर रोक लगाने के लिए गाइडलाइन जारी की थी। इसमें राज्य और केंद्र शासित प्रदेशों को इस तरह की गतिविधियों पर नजर रखने के लिए जिलों में नोडल अफसर तैनात करने को कहा था। कोर्ट ने केंद्र से तीन हफ्ते में राज्यों से इसका विवरण जुटाने को कहा है। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को केंद्र से

कहा- अगर तीन हफ्ते में जानकारी नहीं मिलती है तो सुनवाई की अगली तारीख पर बताएं। न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और एसवीएन भट्टी की पीठ ने कहा कि उसने सुप्रीम कोर्ट से जारी 2018 की गाइडलाइन का अध्ययन किया है। उसके विचार में कुछ और पॉइंट्स को जोड़ने की आवश्यकता है।

कहा- 2018 की गाइडलाइन काफी डिटेल् में है। हम इसमें कुछ जोड़ेंगे जरूर, लेकिन घटाएंगे कुछ भी नहीं। ऐसे क्राइम रोकने के लिए संवेदशील

इलाकों में सीसीटीवी कैमरे लगाए जा सकते हैं। कोर्ट कई याचिकाओं पर सुनवाई कर रहा था, जिसमें अलग-अलग राज्यों में हेट स्पीच पर रोक लगाने के निर्देश

देने की मांग की गई थी। हरियाणा के नूंह और गुजरात में हाल ही में हुई सांप्रदायिक हिंसा के बाद मुसलमानों के सामाजिक और आर्थिक बहिष्कार का आह्वान करने वाले संगठनों के खिलाफ कार्रवाई की मांग भी शामिल थी।



भारत और ग्रीस में रिश्ते हुए मजबूत, बने रणनीतिक साझेदार

तकरीबन चार दशक बाद मोदी ग्रीस की यात्रा करने के वाले भारत के पहले प्रधानमंत्री

नई दिल्ली। यूरोपीय देशों के साथ अपने रिश्तों की नई दिशा तय करने में जुटे भारत ने भूमध्य सागर स्थित प्रमुख देश ग्रीस के साथ रणनीतिक साझेदारी स्थापित की है। एथेंस में पीएम नरेंद्र मोदी और ग्रीस के पीएम काइरियाकोस मिस्तोताकिस के बीच हुई द्विपक्षीय वार्ता में यह फैसला किया गया कि रणनीतिक साझेदार बनने के साथ ही हर क्षेत्र में रिश्तों को प्रगाढ़ किया जाएगा।

दोनों देशों ने वर्ष 2030 तक द्विपक्षीय कारोबार को दोगुना करने, सुरक्षा संबंधों को मजबूत बनाने और जल्द ही एक दूसरे देशों की जनता को आवागमन व कामकाज में सहूलियत देने संबंधी समझौता करने का भी फैसला किया है। तकरीबन चार दशक बाद मोदी ग्रीस की यात्रा करने के वाले



भारत के पहले प्रधानमंत्री हैं।

ग्रीस की मजबूत दोस्ती से तुर्किये के लिए संदेश

उनकी इस यात्रा को ग्रीस के साथ बेहद तनावपूर्ण संबंध रखने वाले देश तुर्किये के साथ भारत के खराब होने रिश्तों के संदर्भ में भी देखा जा रहा है। तुर्किये भारत के पुराने प्रतिद्वंदी व पड़ोसी देश पाकिस्तान का एक अहम साझेदार देश है और हर मोर्चे पर उसका समर्थन करता है।

भारत और ईयू के बीच एफटीए को ग्रीस का समर्थन

ग्रीस ने भारत और यूरोपीय संघ के बीच मुक्त व्यापार समझौते (एफटीए) को पूरा समर्थन दिया है। ग्रीस के पीएम मिस्तोताकिस ने कहा कि 40 वर्षों बाद भारत के पीएम यहां आये हैं, लेकिन इस दौरान हमारे रिश्तों को गर्माहट बरकरार रही है। हमने फैसला किया है कि रक्षा व सुरक्षा क्षेत्र में संबंधों पर ध्यान दे कर हम रणनीतिक रिश्तों को मजबूत बनाएंगे। संयुक्त घोषणा पत्र में भूमध्य सागर और हिंद-प्रशांत क्षेत्र का जिक्र करते हुए कहा गया है कि यहां अंतरराष्ट्रीय कानूनों का सम्मान होना चाहिए और हर देश को संप्रभुता, भौगोलिक अखंडता और आवागमन की आजादी होनी चाहिए। दरअसल, हिंद प्रशांत क्षेत्र में जिस तरह से चीन का आक्रामक रवैया यहां के कई देशों के लिए चिंता का कारण है उसी तरह से तुर्किये भी भूमध्य सागर क्षेत्र स्थित ग्रीस को लेकर रवैया अपनाता है। वैसे जुलाई, 2023 में ही तुर्की और ग्रीस ने उच्च स्तर पर वार्ता का दौरा शुरू किया है।

पाकिस्तान का समर्थन करता रहा है तुर्किये

तुर्किये ने संयुक्त राष्ट्र जैसे मंचों पर कश्मीर के मुद्दे पर ना सिर्फ पाकिस्तान की मदद की है, बल्कि दूरसे कई अवसरों पर भी वह भारत विरोधी रूख अपनाता है।

ऐसे में भारत व ग्रीस के बीच मजबूत होता यह रिश्ता तुर्किये के लिए असुविधाजनक हो सकता है। भारत तुर्किये के दो अन्य विरोधी देश अर्मेनिया और साइप्रस के साथ भी संबंधों को आगे बढ़ा रहा है।

असम में पानी की छोटी प्लास्टिक बोतल बैन

असम। असम स्टेट गवर्नमेंट ने एक लीटर से कम की सिंगल यूज प्लास्टिक की पानी की बोतलों पर बैन लगाने की घोषणा की है। बैन 2 अक्टूबर से प्रभावी होगा और राज्य के ग्रीन एंड हेल्दी फ्यूचर की दिशा में एक इम्पोर्टेंट स्टेप होगा। असम स्टेट ने प्लास्टिक कचरे और एन्वायर्नमेंट पर इसके दुष्प्रभावों को खत्म करने का संकल्प लिया है और यह बैन उसी कोशिश का एक हिस्सा है। 23 अगस्त 2023 को असम पर्यावरण और वन विभाग ने एक नोटिफिकेशन जारी किया है नोटिफिकेशन में कहा गया है, की सिंगल यूज प्लास्टिक वाली वस्तुएं, जिनमें कचरा फैलाने की बहुत अधिक कैपेसिटी होती है, ये बायोडिग्रेडेबल नहीं भी हैं, ये लम्बे समय तक एन्वायर्नमेंट को नुकसान पहुंचाने का कारण बनती हैं और एन्वायर्नमेंट हेल्थ के लिए खतरनाक होती हैं। इसलिए इन्हें बैन किया जाता है, इन्हें बनाने, खरीदने, बेचने और स्टॉक करने पर रोक लगाई जाती है। यह नोटिफिकेशन 2 अक्टूबर, 2023 से लागू होगा। और इसका प्रभाव शहरी और ग्रामीण क्षेत्र, स्थानीय प्रशासन, जिला प्रशासन और पुलिस विभाग और असम के प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड में लागू होगा।

हिमाचल में कुल्लू-मनाली और लाहौल का सड़क संपर्क कटा

शिमला। हिमाचल प्रदेश में भारी बारिश का दौर भले ही थम गया हो, लेकिन तबाही का दौर और दुश्चरारियां थम नहीं रहीं। शुक्रवार को 60 घंटे बाद भी कुल्लू-मनाली और लाहौल घाटी का सड़क संपर्क कटा रहा। कुल्लू-मंडी नेशनल हाईवे के अलावा सभी वैकल्पिक मार्ग तीसरे दिन भी बंद रहे। बूढ़ी को पिंजौर से जोड़ने वाला पुल पूरा ध्वस्त हो गया। 100 किमी का अतिरिक्त सफर कर रूपनगर से टूक

और अन्य मालवाहक वीवीएन आ रहे हैं। सोलन के बंदी की संसीवाला में महिला कार समेत खड्ड में बह गई। महिला को तलाश के लिए सर्च ऑपरेशन चलाया है। महिला धार्मिक कार्यक्रम से रात करीब 12:15 बजे अपने पति और पोती के साथ लौट रही थी। हालांकि पति और पोती बच गए। उधर, मंडी की ऊहल खड्ड में 15 अगस्त को बही रोप निवासी महिला का शव बरामद हुआ है।

जेनेरिक के अलावा दूसरी दवाइयां भी लिख सकेंगे डॉक्टर

एनएमसी ने बदला फैसला; पहले डॉक्टरों को केवल जेनेरिक मेडिसिन लिखने के निर्देश दिए थे

नई दिल्ली। नेशनल मेडिकल कमीशन ने गुरुवार को डॉक्टरों के लिए जेनेरिक दवाइयां लिखने के अपने निर्देश को फिलहाल टाल दिया है। अब डॉक्टर जेनेरिक दवाइयों के अलावा दूसरी दवाएं भी प्रिस्क्राइब कर सकेंगे। दरअसल एनएमसी ने नए नियम जारी किए थे, जिनमें सभी डॉक्टरों को जेनेरिक दवाइयां लिखना अनिवार्य कर दिया था। ऐसा नहीं करने पर लाइसेंस रद्द करने की बात कही गई थी।

आईएमए ने जताई थी आपत्ति

इंडियन मेडिकल एसोसिएशन और इंडियन फार्मास्यूटिकल एसोसिएशन ने एनएमसी के निर्देश पर चिंता जताई थी।



संगठनों का कहना था कि जेनेरिक दवाइयों की क्वालिटी को लेकर अनिश्चिता है, ऐसे में ये निर्देश ठीक नहीं है। इस संबंध में आईएमए और आईपीए के सदस्यों ने स्वास्थ्य मंत्री मनसुख मांडविया से भी मुलाकात की थी।

कमाई का बड़ा हिस्सा दवाओं पर खर्च रहे लोग

एनएमसी ने कहा था कि देश में लोग अपनी कमाई का बड़ा हिस्सा स्वास्थ्य पर खर्च कर रहे हैं। जिसमें बड़ी राशि सिर्फ दवाएं पर खर्च की जा रही है। रेगुलेशन में कहा गया कि जेनेरिक

डॉक्टरों को कई बार दी जा चुकी है चेतावनी

इससे पहले भी कई बार डॉक्टरों को जेनेरिक दवाएं लिखने पर कार्रवाई की चेतावनी दी जा चुकी है। मई 2023 में केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के स्वास्थ्य महानिदेशक डॉ. अतुल गोयल ने कहा- केंद्र सरकार ने अस्पतालों, स्वास्थ्य योजना कल्याण केंद्रों और पालीक्लिनिक के डॉक्टरों को कई बार जेनेरिक दवाएं लिखने के निर्देश जारी किए हैं। इसके बावजूद अस्पतालों के रेजिडेंट और एक्सपर्ट्स डॉक्टर मरीजों को प्रिस्क्रिप्शन में ब्रांडेड दवाएं लिख रहे हैं। अब ये बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।

दवाएं ब्रांडेड मेडिसिन की तुलना में 30 प्रतिशत से 80 प्रतिशत तक सस्ती हैं। ऐसे में अगर डॉक्टर मरीजों को प्रिस्क्रिप्शन में जेनेरिक दवाएं लिखेंगे तो हेल्थ पर होने वाले खर्च में कमी आएगी। एनएमसी ने कहा कि अस्पतालों और

स्थानीय फार्मसियों को भी जेनेरिक दवाओं को बढ़ावा देने के लिए आगे आना चाहिए। मरीजों को इसके बारे में जागरूक करना चाहिए। उन्हें जन औषधि केंद्रों और अन्य जेनेरिक फार्मसी दुकानों से दवाएं खरीदने के लिए प्रोत्साहित करना चाहिए।

नई दिल्ली। केरल के वायनाड जिले में शुक्रवार को एक भीषण सड़क हादसा हो गया। वायनाड जिले में एक जीप गहरी खाई में गिर गई, जिसमें आठ लोगों की मौत हो गई।

जीप पलटने से हुई दुर्घटना

समाचार एजेंसी पीटीआई ने पुलिस के हवाले से बताया कि जीप के खाई में गिरने से आठ लोगों की मौत हो गई। उन्होंने बताया कि मरने वालों में ज्यादातर महिलाएं शामिल हैं।

जीप में 12 लोग सवार

पुलिस के मुताबिक, यह दुर्घटना करीब साढ़े तीन बजे वलाड-मननथावडी रोड पर हुई। उन्होंने कहा



कि जीप में 12 लोग सवार थे। एक चरमदौद से बताया कि जीप में एक चाय बगान में काम करने वाली महिलाएं शामिल थीं और जीप मक्कीमाला जा रही थी।

घायलों को भेजा गया अस्पताल

जानकारी के मुताबिक, हादसे में घायल लोगों को मननथावडी के एक अस्पताल भेजा गया, जिसमें आठ लोगों की मौत हो गई। पुलिस ने कहा कि घायलों में से दो की हालत गंभीर है।

इधर, मुख्यमंत्री पिनाराई विजयन ने वन मंत्री ए के ससींद्रन को दुर्घटनास्थल पर जाने का निर्देश दिया। मुख्यमंत्री कार्यालय ने कहा कि घायलों के इलाज सहित सभी उपचारों के समन्वय और अन्य आवश्यक चीजों का ध्यान रखने के निर्देश दिए गए हैं।

चांद की सतह पर आठ मीटर तक घूमा रोवर, सभी पेलोड्स सामान्य

चेन्नई। भारत का महान गौरव चंद्रयान-3 लगातार सफलतापूर्ण कदम बढ़ा रहा है और 'प्रज्ञान' रोवर ने चांद के दक्षिणी ध्रुव की सतह पर रोवर को आठ मीटर तक सफलतापूर्वक चहलकदमी की। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने आज शाम एक बयान जारी करके बताया कि रोवर ने सारी गतिविधियां नियोजित तरीके से की। लैंडर मॉड्यूल (एलएम), प्रॉपरलान मॉड्यूल (पीएम) और रोवर सभी बिल्डकुल ठीक तरह से काम कर रहे हैं। चंद्रयान-3 मिशन पर एक अपडेट में इसरो ने कहा, रोवर की सभी पहलु से ही तय गतिविधियों को

निकालने के लिए दो खंड वाले रैंप को तैयार किया गया था। इस रैंप की मदद से रोवर को सुरक्षित चंद्रमा की सतह पर उतारा गया और रोवर पर लगे सौर पैनल ने उसे बिजली उत्पन्न करने में सक्षम बनाया। रोवर को बाहर निकालने से पहले रैंप और सोलर पैनल का एक वीडियो भी जारी किया गया। चंद्रयान-3 में तैनात किये गये कुल 26 तंत्र यू आर गाव सैटेलाइट सेंटर (यूआरएससी)/इसरो, बेंगलुरु के पेलोड एलआईबीएस और एपीएसएसए चालू हैं। पीएम, एलएम और रोवर पर सभी पेलोड सामान्य रूप से काम कर रहे हैं। इसरो ने बताया कि रोवर को लैंडर विक्रम से सुरक्षित बाहर



सत्यापित कर लिया गया है। रोवर ने लगभग आठ मीटर की दूरी सफलतापूर्वक तय कर ली है। रोवर पेलोड एलआईबीएस और एपीएसएसए चालू हैं। पीएम, एलएम और रोवर पर सभी पेलोड सामान्य रूप से काम कर रहे हैं। इसरो ने बताया कि रोवर को लैंडर विक्रम से सुरक्षित बाहर

सुप्रीम कोर्ट ने बढ़ती उम्र और बीमारियों के कारण रिहाई का आदेश दिया

अमरमणि त्रिपाठी 19 साल बाद जेल से रिहा

एजेंसी
नई दिल्ली। पूर्व मंत्री अमरमणि त्रिपाठी करीब 19 साल बाद जेल से रिहा हो गये हैं। उनकी पत्नी मधुमणि की भी रिहाई हो गई है। सुप्रीम कोर्ट ने बढ़ती उम्र और बीमारियों के कारण रिहाई का आदेश दिया। सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बाद गुरुवार की रात कारागार प्रशासन ने दोनों की रिहाई का आदेश जारी किया था।

शुक्रवार को कुछ घंटों में ही सभी औपचारिकता पूरी कर दी गई। उनकी रिहाई का परवाना पहले जेल पर पहुंचा। यहां से जेलर अरुण कुमार खुद बीआरडी मेडिकल कॉलेज

पहुंचे। इसके बाद दोनों को 25-25 लाख के मुचलके पर रिहा कर दिया गया। 2003 में मधुमिता की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। इस हत्याकांड में अमरमणि को 2007 में उम्रकैद की सजा हुई थी। कई बीमारियों के कारण पिछले कुछ सालों से अमरमणि और उसकी पत्नी को बीआरडी मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया था। कहा जाता है कि ज्यादातर समय दोनों पति-पत्नी अस्पताल में ही रहे। रिहाई का आदेश अस्पताल में ही रिखीव कराया गया। इस दौरान अमरमणि के बेटे अमनमणि त्रिपाठी ने कहा कि फिलहाल अस्पताल के डॉक्टर तय



करीबेंगे कि उन्हें घर ले जाया जा सकता है या किसी हायर सेंटर में रेफर किया जाएगा। अमनमणि ने कहा कि भगवान ने हमारी प्रार्थना सुन ली है। डॉक्टर जो

भी कहेंगे उसी के अनुसार फैसला किया जाएगा।

मधुमिता का परिवार रिहाई के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट पहुंचा

लखीमपुर शहर के मिश्राना की रहने वाली कवयित्री मधुमिता शुक्ला की साल 2003 में लखनऊ की पेपर मिल कॉलोनी में गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। मधुमिता के परिवार ने उस समय मंत्री रहे अमरमणि त्रिपाठी व उनकी पत्नी मधु समेत कई लोगों पर हत्या मुकदमा दर्ज कराया था। इस मामले में अमरमणि व उनकी पत्नी मधु को उम्रकैद की सजा हुई थी।

कई लोगों का आरोप है कि मधुमिता का परिवार रिहाई के चिंता सता रही है। ऐसा लग रहा है कि जैसे मेरी बहन निधि का पूरा संभर्य बेकार चला गया। विजय ने कहा कि वकीलों से राय मशविरा कर आगे कदम बढ़ाएंगे।

शार्ट न्यूज

उड़ान वेलफेयर संस्था ने चंद्रयान-3 की सफल लैंडिंग के उपलक्ष में कार्यक्रम आयोजित किया



आज उड़ान वेलफेयर संस्था ने चंद्रयान-3 की सफल लैंडिंग के उपलक्ष में एक कार्यक्रम आयोजित किया जिसमें विभिन्न शिक्षण संस्थानों से आए बच्चों ने युवाओं ने केक काटकर चंद्रयान-3 की सफल लैंडिंग के कार्यक्रम को बड़े हर्षोल्लास से मनाया। कार्यक्रम में प्रमुख खुशी की बात यह रही बेटी आरूपी शर्मा पर ग्व महसूस किया गया इसरो केंद्र में टीम थी उसका एक हिस्सा रही कार्यक्रम में मुख्य रूप से उड़ान वेलफेयर संस्था के अध्यक्ष प्रवीण धीमान, उप चेयरमैन सुखविंदर, समाज सेवक सुनील कुमार व रिफ्लिंकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले), खेल प्रकोष्ठ के राष्ट्रीय प्रवक्ता व लीगल हैड अरुण बिडलान एडवोकेट उपस्थित रहे व अंबाला की बेटी आरुषि शर्मा के लिए खुशी जाहिर की गई व बच्चों को आरूपी शर्मा को एक आइडल के रूप में लेने का विचार दिया गया, अरुशि शर्मा, इसरो टीम 2023 की सदस्य वैज्ञानिक है।

स्कूल में मिड डे मिल खाने से 60 बच्चे बीमार, सभी अस्पताल में भर्ती

नई दिल्ली। दिल्ली में शुक्रवार को एक सरकारी स्कूल में करीब 60 बच्चे मिड डे मिल खाने से बीमार हो गए। सागर पुर थाना पुलिस ने बताया कि दुर्गा पार्क पॉस्ट 7 द्वारा काली नंबर एक स्थित सर्वोदय बाल विद्यालय में यह घटना घटी है। जानकारी मिली है कि मिड डे मिल के बाद बच्चों को पैकड जूस बांटा गया था, जिसे पीने के बाद एक एक करीब 60 बच्चों की तबीयत खराब हो गई। पुलिस ने सभी पीड़ितों को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। फिलहाल मामले की जांच की जा रही है। दिल्ली सरकार ने मिल डे मिल प्रोवाइडर को जो कॉज नोटिस जारी करते हुए 24 घंटे में जवाब मांगा है। सरकार का कहना है कि जिसकी भी गलती होगी उसके खिलाफ कड़ी कार्यवाही की जाएगी। एक अधिकारी ने बताया कि सभी बच्चे अभी स्टेबल हैं। इसके अलावा दिल्ली में सभी मिड डे मिल प्रोवाइडर को चेतावनी जारी की गई है वो बच्चों के खाने-पीने की चीजों को लेकर कोई लापरवाही न बरते।

दो बदमाशों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

मोदीनगर। मोदीनगर में गांव नाहली में दो मकानों में हुई चोरी का पुलिस ने 12 घंटे के अंदर ही खुलासा कर दिया है। पुलिस ने हिस्ट्रीशीटर सहित दो बदमाशों को गिरफ्तार उनके कब्जे से चोरी का सामान बरामद किया है। एसीपी मोदीनगर ज्ञानप्रकाश राय ने बताया कि गांव नाहली निवासी लियकत व डॉ. नफीस ने भोजपुर थाने में सूचना दी कि बदमाश घर में चोरी करके जेवरत चोरी करके ले गए हैं। सूचना मिलते ही रिपोर्ट दर्ज कर पुलिस को दो टीमों का गठन किया गया। उन्होंने बताया कि पुलिस ने तत्पश्चात दिखाते हुए चोरी करने वाले दो बदमाशों का गिरफ्तार कर लिया। पृष्ठताछ में बदमाशों ने अपना नाम परवेज उर्फ भूरा उर्फ चंगुल व बाबू निवासी गांव नाहली बताया है। उन्होंने बताया कि बदमाशों के पास से चोरी किया गया सामान बरामद कर लिया गया है। पकड़ा गया बदमाश परवेज भोजपुर थाने का हिस्ट्रीशीटर है। उस पर विभिन्न थानों में 36 मुकदमें दर्ज हैं। इसके अलावा बाबू पर चार मुकदमें दर्ज हैं। पुलिस ने थोडाखट्टी व हरिजन एक्ट के मामले में विनोद निवासी गांव सुजानपुर अखाड़ा को गिरफ्तार कर चालान कर दिया है।

ओला ड्राइवर से मोबाइल और कैश लूटा

मोदीनगर। मोदीनगर में ऑनलाइन कैब बुक करके तीन बदमाशों ने दिल्ली मेट्रो एक्सप्रेस वे पर चालक को बंधक बनाकर नगदी व मोबाइल लूट लिया। लूट का विरोध करने पर बदमाशों ने चालक को मारपीट कर घायल कर दिया। चालक द्वारा ईट से हमला करने पर बदमाश कार छोड़कर फरार हो गए। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर बदमाशों की तलाश शुरू कर दी है। मेट्रो के थाना चौबंदी के नेहरू नगर कॉलोनी निवासी विशाल कुमार ओला कंपनी में कैब चलाने का काम करता है। विशाल ने बताया कि वह सुबह तीन बजे के आसपास राजनगर एक्सटेंशन में था। इसी बीच गाजियाबाद से लालकुआं से मेट्रो परतापुर जाने के लिए एक्टिफा आई। विशाल कैब लेकर लालकुआं पहुंच गए। इसके बाद तीन युवक कार में बैठ गए और मेट्रो जाने के लिए दिल्ली मेट्रो एक्सप्रेसवे से चल दिनु। जब वह एक्सप्रेस वे पर भोजपुर टोल के पास पहुंचे तो युवकों ने एक साथी के आने की बात कहकर कार रुकवा ली। इसके बाद चालक ने कार को साइड में रोक दिया। इसी बीच कार सवार एक युवक ने चालक विशाल का गला दबा लिया और जेब में रक़े 3500 रुपए व मोबाइल लूट लिया। इतना ही नहीं कार की चाबी भी अपने कब्जे में ले ली। चालक ने हिम्मत दिखाते हुए किसी तरह कार का दरवाजा खोलकर सड़क पर आ गया।

स्लम बच्चों को एसीपी ने पढ़ाया चंद्रयान का पाठ

नोएडा। स्लम बच्चों को शिक्षा से जोड़ने के उद्देश्य से नोएडा पुलिस द्वारा नन्हें परिंदे अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत शुक्रवार को एसीपी-1 नोएडा रजनीश वर्मा ने स्लम के बच्चों को चंद्रयान-3 मिशन के बारे में सरल भाषा और पेंटिंग के जरिए जानकारी दी। उन्होंने बच्चों को बताया कि किस प्रकार से हमारे देश के वैज्ञानिकों द्वारा चंद्रयान 3 को चंद्र पर भेजा गया। उक्त मिशन द्वारा किये जाने वाले कार्य से भी अवगत कराया गया। ये जानकारी उन्होंने बच्चों को बहुत ही आसान भाषा और खेल खेल में बताया। बच्चे चंद्रयान की जानकारी पाकर काफी उत्साहित हुए। इसके बाद उन्होंने चंद्रयान की पेंटिंग भी बनाई। बच्चों द्वारा एसीपी-1 रजनीश वर्मा को रॉ मटेरियल द्वारा चंद्रयान-3 का एक स्मूटि चिन्ह बनाकर भेंट किया गया। उन्होंने खुद पेंटिंग के जरिए बच्चों को बताया कि चांद पर विक्रम लैंडर से बाहर आया प्रज्ञान क्या काम करेगा। पानी की तलाश करेगा। वहां मौजूद मिट्टी और धातुओं की जाकारी देगा। बच्चों के एक-एक प्रश्न का जवाब भी दिया। इसके बाद किसी बच्चे के मन में कोई शंका न रहे इसके लिए उन्होंने कुछ बच्चों से चंद्रयान के बारे में जानकारी भी ली। ये मुहिम नोएडा कमिश्नरेंट की ओर से चलाई जा रही है। जिसमें एक वैन स्लम बच्चों को उन्हीं के पास जाकर नई-नई जानकारी देती है।

लूटपाट करने वाला वांछित गिरफ्तार

नोएडा। लिफ्ट देकर लूटपाट करने वाले वांछित लुटेरा को नोएडा की थाना एक्सप्रेस वे पुलिस ने छपरौली कट स्टैंड सेक्टर-168 से गिरफ्तार किया है। इसकी पहचान वीरेंद्र पुत्र लायक राम निवासी बुलंदशहर हुई है। ये अपने बाकी साथियों के साथ मिलकर एक्सप्रेस वे और सुनसान इलाकों में राह चलते लोगों को लिफ्ट देकर उनसे लूटपाट करते थे। पुलिस ने बताया कि 30 जनवरी 2021 को इसने अपने साथियों के साथ मिलकर थाना एक्सप्रेस वे क्षेत्र से एक व्यक्ति को लिफ्ट दी उसे पहले घुमाया इसके बाद उससे 02 अंगूठी, चैन, 10,600 रुपए, घड़ी व जैकेट लूट ली थी। जांच में दो बदमाशों अरुण उर्फ अत्रि पुत्र सोहन पाल व मनोज पुत्र देवी राम निवासी बिलासपुर थाना दनकौर गौतमबुद्धनगर को गिरफ्तार कर लिया गया। इन दोनों को 5 मार्च 2021 को जेल भेज दिया गया था। इनका मुख्य साथी वीरेंद्र तभी से फरार था। पुलिस जब भी दबिश देने जाती ये मौका पाकर फरार हो जाता था। गोपनीय सूचना पर पुलिस ने सेक्टर-168 के पास से इसे गिरफ्तार किया। आपराधिक रिकार्ड खोला गया। जिसमें थाना सेक्टर-24 में इसके खिलाफ चार मुकदमे, सेक्टर-39 थाने में तीन और एक्सप्रेस वे थाने में दो और अलीगढ़ के थाना गांधी पार्क में तीन मुकदमे दर्ज है। पुलिस ने इसके पास से एक चाकू बरामद किया है।

आतिशी के सी.एस. को लेकर उपराज्यपाल को भेजे नोट का मामला

केजरीवाल सरकार को दिल्ली के विकास की कोई चिंता नहीं : वीरेंद्र सचदेवा

नई दिल्ली। दिल्ली भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने कहा है कि जैसी कि उम्मीद थी, अरविंद केजरीवाल सरकार ने नौकरशाही के साथ एक नया सत्ता संघर्ष शुरू कर दिया है। मंत्री आतिशी द्वारा उपराज्यपाल को भेजा गया नोट इस मामले का संकेत है कि केजरीवाल सरकार को दिल्ली के विकास की कोई चिंता नहीं है और वह समन्वित शासन में विश्वास नहीं करती है।

दिल्ली बीजेपी अध्यक्ष ने कहा है कि हमने बार-बार कहा है और मैं फिर से दोहराता हूं कि आम आदमी पार्टी विकास सुनिश्चित करने के लिए नहीं बल्कि प्रशासन को पार्टी विस्तार के लिए चुनावी धन जुटाने का एक

▶ यह लड़ाई दिल्ली के विकास या लोगों की भलाई के लिए नहीं है, बल्कि आम आदमी पार्टी के 2024 और 2025 के अखिल भारतीय चुनावों के लिए धन जुटाने के लिए नौकरशाही को नियंत्रित करने की है : वीरेंद्र सचदेवा

उपकरण बनाने के लिए नौकरशाही और पुलिस पर पूर्ण नियंत्रण चाहती है। सचदेवा ने कहा है कि 1967 से 1993 तक दिल्ली में विधानसभा नहीं थी और स्थानीय सरकार के रूप में केवल एक मुख्य कार्यकारी पार्षद और 3 कार्यकारी पार्षद थे, फिर भी दिल्ली में अधिकतम विस्तार और विकास हुआ। इसके बाद 1993 में जब दिल्ली को केंद्र शासित प्रदेश का दर्जा वाली

उपराज्यपाल एवं नौकरशाही से टकराव कर रही है लेकिन नौकरशाही में से किसी ने भी उपभोक्ताओं के एक वर्ग को मुफ्त पानी और बिजली की मुख्य मुफ्त योजनाओं को नहीं रोका है। केजरीवाल अपनी दागी आबकारी शुल्क नीति भी ला सके थे जिसे बाद में जांच के आदेश के बाद उन्होंने वापस ले लिया। इस प्रकार यह स्पष्ट है कि लड़ाई दिल्ली के विकास या लोगों की भलाई के लिए नहीं है, बल्कि आम आदमी पार्टी के 2024 और 2025 के अखिल भारतीय चुनाव अभियानों के लिए धन जुटाने के लिए नौकरशाही को नियंत्रित करने की है।



खर्च पर निजी अस्पताल में अपनी पसंद का इलाज कराने का अधिकार है। इंडी ने जैन को कथित तौर पर उनसे जुड़ी चार कंपनियों के जरिए मनी लॉन्ड्रिंग के आरोप में पिछले साल 30 मई को गिरफ्तार किया था। एजेंसी ने जैन को भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के तहत 2017 में उनके खिलाफ दर्ज की गई सीबीआई एफआईआर के बाद गिरफ्तार किया था।

गाजियाबाद में आईजीएल की पाइप लाइन में गैस रिसाव

एजेसी गाजियाबाद में इंटरग्रैस गैस लिमिटेड की पाइप लाइन में शुक्रवार को गैस रिसाव हो गया। कंपनी के इंजीनियरों ने पहुंचकर लीकेज बंद किया।

फायर टैंकर मय यूनिट घटनास्थल के लिए रवाना हुए। वहां जाकर देखा तो आईजीएल पाइप लाइन से गैस का रिसाव बहुत तेजी से हो रहा था। फायर यूनिट ने शीघ्रता से ही जलाइन फैलाकर रिसाव की जगह पर पानी डाला, जिससे आग न लगे।

इसी दौरान आईजीएल के इंजीनियर पूरी टीम को लेकर पहुंच गए। उन्होंने पाइप से गैस रिसाव को बंद किया। तब तक फायर फाइटर्स ने घेरा बनाकर लोगों को वहां आने से रोक दिया। इस दौरान आसपास के लोगों में दहशत रही। लीकेज नहीं जुड़ने तक उन्होंने अपने घरों के चूल्हे भी नहीं जलाए। सीएफओ ने बताया कि सक्रियता से एक बड़ा हादसा होने से टल गया।

मालीवाल ने दुष्कर्म के आरोपी अधिकारी को बर्खास्त करने की मांग की

नयी दिल्ली। दिल्ली महिला आयोग की अध्यक्ष स्वाति मालीवाल ने दिल्ली सरकार के महिला एवं बाल विकास विभाग में उप निदेशक पद पर नियुक्त दुष्कर्म के आरोपी अधिकारी को बर्खास्त करने की शुक्रवार को मांग की।



मालीवाल ने आज कहा, आरोपी पर एक नाबालिग लड़की के साथ कई बार दुष्कर्म करने का गंभीर आरोप है। यह तथ्य कि अन्य महिलाओं ने भी आरोप लगाया कि आरोपी व्यक्ति ने उनके कार्यस्थल पर उनका यौन उत्पीड़न किया था, सरकार के भीतर उसके आचरण पर गंभीर सवाल उठता है। ऐसा प्रतीत होता है कि आरोपी एक सिलसिलेवार अपराधी हो सकता है और महिला एवं बाल विकास जैसे संवेदनशील विभाग में तैनात होने के कारण बड़े पैमाने पर महिलाओं और बच्चों तक उसकी पहुंच की कल्पना करना डरावना है। आरोपी को तुरंत

शिकायतें दर्ज की गई थीं। तीन शिकायतें तीन अलग-अलग महिलाओं द्वारा दी गई, जबकि चौथी शिकायत गुनगुना थी। तीनों शिकायतकर्ताओं ने दिल्ली उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाया। एक आवेदन माननीय उच्च न्यायालय द्वारा निस्तारित कर दिया गया था जबकि शेष दो अभी भी वहां लंबित हैं। महिला आयोग की अध्यक्ष ने दिल्ली सरकार के मुख्य सचिव को अपनी सिफारिशों में आरोपी को तत्काल बर्खास्त करने की मांग की है क्योंकि इन्होंने अपने काम में गंभीरता के साथ काम किया था। आरोपी पर एक नाबालिग लड़की के खिलाफ बलात्कार के संगीन अपराध का आरोप लगाया गया है। उन्होंने यह भी सिफारिश की है कि सरकार को कार्यस्थल पर महिलाओं के यौन उत्पीड़न (रोकथाम, निषेध और निवारण) अधिनियम के तहत एक नई मजबूत आंतरिक शिकायत समिति का गठन करना चाहिए, जिसमें लैंगिक

मुद्दों पर काम करने वाले प्रमुख गैर सरकारी संगठनों के और अधिक बाहरी विशेषज्ञ शामिल हों। यह समिति दिल्ली सरकार में तैनात अधिकारियों के खिलाफ कार्यस्थल पर यौन उत्पीड़न की सभी लंबित शिकायतों की जांच करे और अपनी रिपोर्ट सरकार के साथ-साथ दिल्ली महिला आयोग को तत्काल सौंपे। साथ ही, सरकार को ऐसे अधिकारियों की सूची बनानी चाहिए जिनके खिलाफ महिलाओं और बच्चों के खिलाफ अपराधों के मामले लंबित हैं और इसकी तत्काल जांच की जानी चाहिए। आयोग ने यह भी सिफारिश की है कि ऐसे अधिकारियों का एक डेटाबेस बनाया जाना चाहिए जिनके खिलाफ महिलाओं और बच्चों के खिलाफ अपराधों के मामले दर्ज किए गए हैं। इस डेटा बेस को दिल्ली महिला आयोग के साथ भी साझा किया जाना चाहिए।

मनीष सिंसोदिया को कोर्ट ने दी राहत

नया बैंक खाता खोलकर सैलरी निकालने की दी इजाजत

नई दिल्ली। दिल्ली आबकारी नीति मामले में गिरफ्तार दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीएम मनीष सिंसोदिया को शुक्रवार को राज एवेन्यू कोर्ट में पेश किया गया। कोर्ट ने मनीष सिंसोदिया को नया बैंक अकाउंट को नया बैंक अकाउंट खोलकर सैलरी निकालने की अनुमति दे दी है। सिंसोदिया को शराब घोटाला में सीबीआई और इंडी दोनों जांच एजेंसियों द्वारा आरोपित बनाया गया है। सिंसोदिया के सभी खाते जांच एजेंसियों ने सीज किए हुए हैं। मामले



की अगली सुनवाई 22 सितंबर को होगी। सिंसोदिया ने हाल ही में चिकित्सा और अन्य खर्चों के लिए बैंक खाते से कुछ रकम निकालने की अनुमति मांगी थी।

सिंसोदिया ने नया बैंक खाता खोलने की अनुमति मांगी थी। मनीष सिंसोदिया ने कोर्ट को कहा था कि उनकी पत्नी की तबियत खराब है, उनका अस्पताल में इलाज जारी है। उनके इलाज के लिए और घर खर्च के लिए पैसे की जरूरत है। लेकिन इंडी ने उनका बैंक अकाउंट फ्रिज किया हुआ है। जिसके चलते पैसे निकाल नहीं जा सकते। ऐसे में पत्नी को बीमारी और घर खर्च के लिए पैसे देने में वह असमर्थ हैं।

गाजियाबाद में करंट लगने से तीन मजदूरों की मौत

गाजियाबाद। गाजियाबाद में अंडर कंस्ट्रक्शन साइट पर शुक्रवार को बड़ा हादसा हो गया। करंट लगने से तीन मजदूरों की मौत हो गई। पुलिस ने शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। सहायक पुलिस आयुक्त निमिष पाटिल ने बताया, विजयनगर थाना क्षेत्र स्थित सिद्धार्थ विहार में टीएंडटी कंस्ट्रक्शन साइट है, जहां पर डी-होम्स हाउसिंग सोसाइटी पर काम चल रहा है। यहां शुक्रवार दोपहर करीब दो बजे काम करते वक्त तीन मजदूरों को करंट लग गया। तुरंत उन्हें नजदीक अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने तीनों को मृत घोषित कर दिया। तीनों मृतक पश्चिम बंगाल में अलग-अलग जगहों के रहने वाले थे। पुलिस का उनके परिजनों से संपर्क हो गया है। एसीपी ने बताया, इस संबंध में मृतकों के परिजनों की तरफ से जो शिकायत दी जा रही है, उस पर तुरंत मुकदमा दर्ज करवा का निर्देश दे दिया गया है।

दिल्ली विश्वविद्यालय ईसी की 1267 वीं बैठक आयोजित

वित्त समिति की सिफारिशों को भी प्रदान की गई स्वीकृति

नई दिल्ली। दिल्ली विश्वविद्यालय कार्यकारी परिषद (ईसी) की 1267 वीं बैठक का आयोजन शुक्रवार, 25 अगस्त को विश्वविद्यालय के कान्वेंशन हॉल में हुआ। बैठक की अध्यक्षता दिल्ली विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. योगेश सिंह द्वारा की गई। ईसी की बैठक के दौरान विश्वविद्यालय की वित्त समिति की 17 अगस्त, 2023 को आयोजित हुई बैठक में की गई सिफारिशों पर भी विचार उपरांत स्वीकृति प्रदान की गई।



इसके तहत वित्तीय वर्ष 2022-23 के लिए विश्वविद्यालय के गैर-लेखाधीन वार्षिक खातों, हॉल और छात्रावास, भविष्य निधि व राष्ट्रीय

स्वीकृत प्रदान की गई। इसके तहत वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए कुछ विभागों के बजट अनुमानों के संशोधन को भी स्वीकार किया गया। बैठक के दौरान एक सदस्य द्वारा पांच वर्षीय इंटीग्रेटेड लॉ की फीस पर कूलपति ने कहा कि आर्थिक रूप से कमजोर विद्यार्थियों के लिए विश्वविद्यालय द्वारा वित्तीय सहायता योजना के तहत फीस में 90 प्रतिशत तक छूट का प्रावधान रखा गया है।

अंतरराष्ट्रीय शिखर सम्मेलन में 50 एमओयू साइन

मेडिकल वेल्यू ट्रेवल पर अनुसंधान करेगा गाजियाबाद का यशोदा हॉस्पिटल

गाजियाबाद। स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय की ओर से गुजरात के गांधीनगर में आयोजित हुए अंतरराष्ट्रीय शिखर सम्मेलन में गाजियाबाद के यशोदा सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल कौशांबी ने भी भाग लिया। इस दौरान लगे वन अर्थ-वन हेल्थ एडवांटेज हेल्थकेयर इंडिया-2023 अंतरराष्ट्रीय प्रदर्शनी में हॉस्पिटल शामिल हुआ। यशोदा की टीम ने अपने अस्पतालों में उपलब्ध नवीनतम तकनीक के साथ-साथ मेडिकल वेल्यू ट्रेवल सेवाओं का प्रदर्शन किया। यशोदा टीम ने यशोदा मेडीवर्ल्ड, लंदन के साथ अपनी आगामी 1200 बिस्तरों वाली



अस्पताल परिचोजना यशोदा मेडिसिटी का भी प्रदर्शन किया। इंटरनेशनल मार्केटिंग के अध्यक्ष ज्योति कौर और यशोदा हॉस्पिटल के सीओओ डॉक्टर सुनील डगार अपनी टीम के साथ गांधीनगर में रहे। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री डॉक्टर नम्रुख

मंडाविया और जापान के स्वास्थ्य मंत्री कालुसुनोबू काटो ने यशोदा के स्टॉल का दौरा किया। यशोदा हॉस्पिटल के स्टॉल पर विभिन्न देशों के 200 से ज्यादा प्रतिनिधि आए। उनकी बातचीत चिकित्सा यात्रा सेवाओं के महत्व पर केंद्रित थे। प्रतिनिधियों को ये बताया गया कि कैसे यशोदा कौशांबी अपने अंतरराष्ट्रीय रोगियों को उनकी चिकित्सा उपचार यात्रा के दौरान सभी सहयता और देखभाल प्रदान करता है। ज्योति कौर ने बताया कि हमने 50 से अधिक समझौतों पर हस्ताक्षर किए हैं। इसमें प्रमुख रूप से एमवीटी (मेडिकल वेल्यू ट्रेवल) क्षेत्र में संयुक्त अनुसंधान एवं विकास परियोजनाएं, एमवीटी क्षेत्र में ज्ञान, विशेषज्ञता और सर्वोत्तम तकनीकों को साझा करना, स्वास्थ्य देखभाल नीतियों के विकास और कार्यान्वयन में सहयोग, स्वास्थ्य सेवाओं के निर्यात से संबंधित संयुक्त विषयों पर प्रचार गतिविधियां आदि शामिल हैं।

ऑनलाइन टास्क के फेरे में गंवाए 1.90 लाख

मोदीनगर। मोदीनगर के गांव बेगामाबाद निवासी मनोज कुमार शर्मा को एक फोन आया और महिला ने खुद को एक कंपनी से एचआर अधिकारी बताते हुए जांच ऑफर किया। मनोज के ओके करने पर कंपनी की दूसरी महिला ने उसका अकाउंट नंबर जाना है। 300 रुपये उसके खाते में भेजे और इसके बाद शुरू हुआ ठगी का खेल। ऑनलाइन टास्क के फेरे में फंसेते हुए मनोज शर्मा ने अपने 1.90 लाख रुपये गंवा दिए। पीड़ित ने मोदीनगर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराते हुए रुपये वापस दिलाने की मांग की है। पुलिस ने मामला साइबर सेल के लिए ट्रांसफर कर दिया है। पीड़ित मनोज को नौकरी की जरूरत थी। एचआर अधिकारी और दूसरी महिला से फोन पर बातचीत करने के बाद मनोज के टेलिग्राम पर अमरीता नामक महिला का रूप ज्वाइन करने के लिए मैसेज आया। पीड़ित का कहना है कि इस रूप में लगभग 75 लोग और थे। रूप में जुड़ने के बाद ऑनलाइन टास्क शुरू हुए। टास्क पूरा करने से पहले प्रत्येक सदस्य से धनराशि जमा कराई जाती थी। उसके बाद उनके खाते में टास्क पूरा करने के बाद रकम भेजी जाती। इन्हीं टास्क को पूरा करते-करते पीड़ित ने मामला साइबर सेल के लिए ट्रांसफर

